

Vyhlášení programu v rámci celoživotního vzdělávání na Ekonomicko-správní fakultě MU

Ekonomicko-správní fakulta MU nabízí v rámci celoživotního vzdělávání a v souladu s § 60 zákona č. 111/1998 Sb. o vysokých školách širokou škálu vzdělávacích aktivit vhodných pro dlouhodobé profesní vzdělávání zaměstnanců soukromých i veřejných organizací, zaměstnavatelů, podnikatelů a dalších zainteresovaných osob.

Vzdělávání probíhá po semestrech, které jsou vymezeny harmonogramem akademického roku. Účastník vzdělávání je povinen respektovat vnitřní předpisy univerzity a fakulty, která daný program zajišťuje.

Název programu: **Veřejné zadávání se zaměřením na stavební činnost**

Standardní délka vzdělávání: 1 semestr

Stupeň a forma vzdělávání: celoživotní vzdělávání – kurz podpořený Národním plánem obnovy

Termín zahájení: 16. 2. 2024

Předpokládaný počet přijatých účastníků: 15

Charakteristika programu:

Kurz je určen pro všechny, kdo se v praxi setkávají s veřejným zadáváním: manažeři veřejných organizací, ekonomové, interní auditoři a kontrolorové. Jeho absolvování může být přínosem také pro menší organizace (příspěvkové organizace, obce a města). Kurz je poskytován v základní a rozšířené verzi. Rozšířená verze je oproti základní verzi obohacena o aplikační část – zpracování projektu. Účastníci, kteří si zapíší základní formu kurzu, obdrží po jeho úspěšném absolvování osvědčení o jeho absolvování. Účastníci, kteří si zapíšou rozšířenou verzi kurzu, obdrží mikrocertifikát.

V základní verzi kurzu poskytne účastníkům kompletní informace k 11 tématům. Rozšířená verze kurzu je sice náročnější – pro její ukončení je nutné skládat test a zpracovat práci, kterou budou její účastníci prezentovat na závěrečném kolokviu – je potřeba tedy vedle základní interaktivní osnovy projít i druhou osnovu, tj. „Veřejné zadávání se zaměřením na stavební činnost – rozšířená část“ a splnit všechny požadované výstupy včetně prezenční výuky (v rozsahu 3 hodin).

Kurz bude zveřejněn v Obchodním centru Masarykovy univerzity.

Realizace kurzu byla podpořena z Národního plánu obnovy v rámci projektu MUNI 3.2.1, registrační číslo NPO_MUNI_MSMT-16606/2022.

Masarykova univerzita, Ekonomicko-správní fakulta

Lipová 507/41a, 602 00 Brno, Česká republika

T: +420 549 49 1710, E: info@econ.muni.cz, www.econ.muni.cz

Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224

V odpovědi, prosím, uvádějte naše číslo jednací.

Forma studia:

Forma studia má několik částí:

- 1) Samostudium – spočívá v nastudování informací, které jsou zveřejněny v interaktivní osnově, tj. všechny prezentace (velká část je komentovaných) + doporučené zdroje. Tato část zabere alespoň 60 hodin.
- 2) Účast na prezenční formě studia – konzultace nastudovaných témat + výběr toho důležitého. Termín prezenční části studia je aktualizován vždy v příslušném semestru. Prezenční forma studia zabere cca 3 hodiny
- 3) Testování znalostí – vyplnění online testu. Předpokládaná časová náročnost pro přípravu a vyplnění testu cca 7 hodin.
- 4) Zpracování písemné práce na vybrané téma – podklad pro kolokvium – časová náročnost 40 hodin
- 5) Závěrečné kolokvium – bude se jednat o rozpravu nad zpracovanými tématy. Jako podklad pro kolokvium je potřeba zpracovat výstup v ppt (výsledky písemné práce). Prezentace bude obsahovat úvod ke zvolenému tématu, cíl + způsob zpracování (metody), dosažené výsledky, seznam zdrojů, z kterých bylo čerpáno. V rámci kolokvia budou výstupy prezentovány a následně proběhne diskuze. Předpokládaná časová náročnost – příprava na kolokvium 10 hodin.

Způsob ukončení: projekt, závěrečný test, kolokvium

1. Kolokvium – kolokvium se uskuteční v předem stanovený termín, na který se zájemce musí předem přihlásit. Obsahem kolokvia bude prezentace projektu (seminární práce). Prezentace bude mít formu ppt. a bude připravena na cca 10 min. Po prezentaci výsledků bude následovat diskuze. Prezentace by měla obsahovat následující: Jaký aktuální problém byl řešen, jaké zdroje byly využity, co bylo cílem a jaké metody byly k dosažení cíle zvoleny, jaké jsou výsledky práce a jaké jsou jejich omezení. Prezentace musí být odevzdány nejpozději 3 dny před termínem kolokvia. Při stanovení výsledného hodnocení se bude přihlížet k výstupu v rámci kolokvia a k výsledkům v závěrečném testu (ten je potřeba napsat alespoň na 60 %). Kolokvia budou probíhat v následujících termínech, přihlašování probíhá prostřednictvím odkazu umístěného v Interaktivní osnově předmětu:

- 23.2. 2024 od 10 hodin S 315 ESF MU
- 24.2.2024 od 9 hodin S 315 ESF MU
- 28.2.2024 od 10 hodin S 315 ESF MU
- 29. 2. 2024 od 13 hodin S 315 ESF MU

2. Projekt – písemná práce bude jedním z dílčích výstupů, bude zpracována na některé z témat zveřejněných v Interaktivní osnově předmětu. Od písemné práce jsou očekávány následující požadavky:

Práce bude v rozsahu max. 15 000 znaků včetně mezer, minimální rozsah není stanoven. Počet znaků je počítán za celý soubor. Je potřeba dodržet všechny formální náležitosti (obdoba závěrečných prací) včetně citační normy, doporučuje se použít harvardský styl citování a poznámky pod čarou použít na skutečné poznámky, nikoliv na odkazy na literaturu. Vypracovanou práci je třeba odevzdat nejpozději 10 dní před termínem kolokvia, kterého se bude účastník kurzu účastnit.

Struktura práce:

- Úvod - (představení problému, který je řešen), motivace výběru, cíl práce a použité metody.
- Rešerše přístupů k problému, představení zvoleného postupu řešení.
- Výsledky (k čemu jste dospěli).
- Diskuze výsledků (jak korespondují výsledky s obecným povědomím/praxí, kde jsou limity)
- Závěr – shrnutí o čem práce je a co je jejím výsledkem.

3. Kolokvium – požadavky: 60% úspěšnost v závěrečném testu, prezentace projektu a následná diskuze. Detailní požadavky jsou součástí interaktivní osnovy předmětu.

Počet ECTS kreditů: 4 kredity, ukončeno mikrocertifikátem.

V případě, že se účastník kurzu přihlásí k základní verzi kurzu, obdrží po jeho úspěšném absolvování osvědčení o jeho absolvování.

Požadované předpoklady uchazeče a způsob přijetí do vzdělávacího programu:

Ukončené středoškolské vzdělání a zaplacení kurzu dle platné cenové nabídky.

Cena: zdarma

Vzdělávací plán, formy a metody výuky, pravidla pro hodnocení, způsob ukončení:

Cílem kurzu je poskytnout praktické znalosti a dovednosti v oblasti veřejného zadávání. Účastníkům kurzu bude představen kompletní průběh veřejného zadávání od jeho počáteční fáze až po samotnou realizaci, a to včetně zakázek malého rozsahu. Kurz prohloubí jejich znalosti v oblasti zákonných požadavků na realizaci veřejných zakázek (zákon o zadávání veřejných zakázek, zákon o finanční kontrole, registr smluv) a seznámí je s aktuálními trendy v oblasti veřejného zadávání a s nákupními technikami. Témata se věnují právnímu rámci veřejných zakázek, postupu od vytvoření zakázky po realizaci projektu a dosahování hospodárnosti, účelnosti a efektivnosti ve veřejném zadávání. Pozornost je také zaměřena na specifika a povinnosti při realizaci malých stavebních zakázek (zakázek malého rozsahu), na technické a kvalifikační předpoklady a smluvní standardy ve stavebnictví (FIDIC). Nejsou opomenuta ani aktuální témata v oblasti veřejného zadávání, jako jsou společensky odpovědné zadávání, předběžné tržní konzultace, kvalita a efektivita stavebních veřejných zakázek prostřednictvím BIM a mnoho dalšího.

V Brně dne 11. 1. 2024

prof. Mgr. Jiří Špalek, Ph.D.

děkan

podepsáno elektronicky